

В чьих руках шарик? |

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 13.02.2008.



Министр иностранных дел РФ С.В. Лавров и постоянный представитель РФ в ООН (Женева) В.В. Лощинин рассматривают подарок. Коллекция Европейского отделения ООН пополнилась новым экспонатом из России.

Странно, что ни одно из многочисленных СМИ, присутствовавших вчера на пресс-конференции министра иностранных дел России Сергея Лаврова, не обнародовал фотографии произведения искусства, подаренного министром женевскому офису Организации Объединенных Наций. Ну что ж, пусть это будет нашим эксклюзивом. Как мы уже писали, Сергей Лавров привез в дар ООН скульптуру с символическим названием "Сохраним мир для будущих поколений" российского автора Григория Потоцкого.

Для тех, кто не знает, скульптор и живописец Григорий Викторович Потоцкий родился в 1954 году в Курганской области. В 1977 году он окончил Государственный институт искусств им. Грекова в Одессе (факультет скульптуры), а в 1986 году окончил исторический факультет Государственного Кишиневского университета. Академик Международной академии информатизации, член - корреспондент Педагогической академии, член международного союза художников при ЮНЕСКО, член Союза художников СССР с 1985 года. Участник более 100 персональных, российских и зарубежных выставок.

Работы скульптора находятся в государственных художественных музеях Одессы, Кишинева и Симферополя и в Художественном фонде Союза художников в Москве, а

также в частных собраниях жителей России, Канады, Германии, Франции, США, Швеции, Италии, Швейцарии, Турции, Бразилии, Японии, Ямайки, Малайзии, Испании, Голландии. Среди коллекционеров его искусства такие звезды, как Ж.Депардьё, П.Ришар, Ш.Азнавур, П.Коэльо, С.Болдоуин, М.Шелл, Э. Кустурица и многие другие.

Григорий Потоцкий установил более 30 памятников по всему миру - в России (11), Японии (3), Турции (3) Канаде (2), Македонии (2), также в США, Франции, Испании, Германии, Болгарии, Румынии, Армении, Китае, Малайзии, Латвии и Эстонии. В январе 2005 года в Женеве прошла персональная выставка Григория Потоцкого, надеемся, не последняя.

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/culture/v-chih-rukah-sharik>